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陳情審査報告 陳情書４件について、本会議での審議結果を掲載しています。
審議された結果は、提出者へ通知いたします。

陳情

第６号

中山間地（過疎地）における小中学生の安心安全な通学等に

関する陳情書

霧島市牧園町宿窪田

牧園町小中学校保護者会 　代表　高田　浩平

採
　
択

１．休校・廃校、部活動等に関わらず、地域の特性を考慮した通学支援をお願いします。

２．安心安全な通学環境の確保のため、車両の適切な更新等をしてください。

３．（仮称）霧島市公立学校あり方検討委員会において、地域の特性や意見を十分に徴収し検討してください。

陳情

第７号

2026年度の水道料金値上げ計画の見直しに関する陳情
霧島市隼人町内

霧島市水道料金を考える会　　平田　優

不
採
択

１．2026年度の水道料金値上げ計画をいったん見直し、市民の生活状況、十分な経営努力、そして市民との対話を通

じて、真に納得できる料金改定のあり方を再検討すること。

２．水道事業の経営改善策（コスト削減、新たな収入確保策等）の進捗状況を市民に具体的に公表すること。

陳情

第８号

測量設計業務委託に係る地元業者への発注促進を求める

陳情書

霧島市溝辺町崎森

霧島市測量設計業同友会　　会長　前田　数馬

不
採
択

１．地元業者（霧島市内本社）への原則発注で受注機会をつくること

２．地元業者（霧島市内本社）へ企業育成を考慮し、民間資格で限定しない発注をすること

３．地元業者（霧島市内本社）へ実績有無を問わずチャレンジ型で発注すること

４．業務の分離・分割発注等による中小地元業者（霧島市内本社）への配慮をした発注をすること

５．地元業者優先発注に係る実施方針を制定し指名基準を明確にすること

６．準市外業者（市内支店等）の実態調査を行い業務実施が市内支店で行われているか確認したうえで、準市外業者

と設定すること

陳情

第９号

「有機給食の日」の導入と給食コーディネーターの配置を

求める陳情書

霧島市国分中央

霧島子どもの未来を守る会　代表　岡元　ルミ子

霧島オーガニック給食推進協議会　代表　岩元　保代
不
採
択１．学校給食での有機農産物等の利用や食育活動を行う「有機給食の日（仮称）」を創設し、子どもたちが有機野菜

や環境・健康との関わりについて学ぶ機会を創出すること。

２．学校給食の現場における学校、栄養士、調理員、地域農家、行政など多様な関係者の連携を強化し、食育の推進

を図るため、「給食コーディネーター」の配置を検討すること。

その議案・陳情に私は賛成 私は反対
令和７年　第３回霧島市議会定例会 賛否が分かれた事件のみ掲載しています。

議長職は表決に参加しない
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議案 66 可決

可決

認定

認定

認定

認定

可決

不採択

不採択

不採択

議案番号

財産の処分について

議案 68
令和７年度霧島市一般会計補正予算（第６号）

について

議案 71
令和６年度霧島市一般会計歳入歳出決算認定に

ついて

議案 73
令和６年度霧島市後期高齢者医療特別会計歳入

歳出決算認定について

議案 74
令和６年度霧島市介護保険特別会計歳入歳出決

算認定について

議案 79
令和６年度霧島市工業用水道事業会計決算認定

について

議案 80
令和６年度霧島市工業用水道事業会計剰余金の

処分について

陳情 ７
2026年度の水道料金値上げ計画の見直しに関す

る陳情

陳情 ８
測量設計業務委託に係る地元業者への発注促進

を求める陳情書

陳情 ９
「有機給食の日」の導入と給食コーディネー

ターの配置を求める陳情書
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決
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果
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議案番号 議案の件名 議決結果

原案可決 全会一致
霧島市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正について

老朽化した市営住宅を取り壊すため、条例を改正するもの 議案62号

原案可決 全会一致

霧島市公共下水道条例の一部改正について

災害時等において、他の市町村長から指定を受けた工事事業者が、本市の排水設備等の新設等
の工事を行うことを可能とするため、条例を改正するもの

議案63号

原案可決 全会一致

霧島市給水条例の一部改正について

災害時等において、他の市町村長から指定を受けた工事事業者が、本市の給水装置工事を行う
ことを可能とするため、条例を改正するもの

議案64号

原案可決 賛成多数
財産の処分について

国分川原字平石1119番２ほか52筆
議案66号

認定 賛成多数令和６年度霧島市一般会計歳入歳出決算認定について議案71号

原案可決 全会一致

損害賠償の額を定め和解することについて

市道落水田線沿いの木が、雨で地盤が緩んだことにより相手方が所有する倉庫へ倒れ、屋根を
損傷したため、その損害を賠償し、和解しようとするもの

議案67号

原案可決 全会一致

令和７年度霧島市介護保険特別会計補正予算（第１号）について

補正額　３億3,134万３千円
国県支出金の確定に伴う償還金、介護給付費準備基金への積み立てに必要な経費

議案69号

原案可決 全会一致

令和７年度霧島市一般会計補正予算（第５号）について

補正額　26億9,957万２千円
８月７日から８日にかけての記録的な大雨被災への支援と施設などを早急に復旧する経費

議案84号

認定 全会一致令和６年度霧島市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について議案72号

認定 賛成多数令和６年度霧島市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について議案73号

認定 賛成多数令和６年度霧島市介護保険特別会計歳入歳出決算認定について議案74号

認定 全会一致令和６年度霧島市交通災害共済事業特別会計歳入歳出決算認定について議案75号

認定 全会一致令和６年度霧島市温泉供給特別会計歳入歳出決算認定について議案76号

認定 全会一致令和６年度霧島市水道事業会計決算認定について議案77号

原案可決 全会一致令和６年度霧島市水道事業会計剰余金の処分について議案78号

認定 賛成多数令和６年度霧島市工業用水道事業会計決算認定について議案79号

原案可決 賛成多数令和６年度霧島市工業用水道事業会計剰余金の処分について議案80号

認定 全会一致令和６年度霧島市下水道事業会計決算認定について議案81号

原案可決 全会一致令和６年度霧島市下水道事業会計剰余金の処分について議案82号

認定 全会一致令和６年度霧島市病院事業会計決算認定について議案83号

答申 全会一致人権擁護委員の推薦について　　池田　裕子　氏諮問５号

答申 全会一致人権擁護委員の推薦について　　梅北　悟　氏諮問６号

答申 全会一致人権擁護委員の推薦について　　長谷川　喜一　氏諮問７号

答申 全会一致人権擁護委員の推薦について　　最勝寺　妙　氏諮問８号

答申 全会一致人権擁護委員の推薦について　　海江田　まゆみ　氏諮問９号

原案可決 全会一致霧島市議会委員会条例の一部改正について議提８号

原案可決 全会一致霧島市議会会議規則の一部改正について議提９号

原案可決 全会一致霧島市議会傍聴規則の一部改正について議提10号

採択 全会一致中山間地（過疎地）における小中学生の安心安全な通学等に関する陳情書陳情６号

不採択 賛成少数2026年度の水道料金値上げ計画の見直しに関する陳情陳情７号

不採択 賛成少数測量設計業務委託に係る地元業者への発注促進を求める陳情書陳情８号

不採択 賛成少数「有機給食の日」の導入と給食コーディネーターの配置を求める陳情書陳情９号

原案可決 全会一致

令和７年度霧島市病院事業会計補正予算（第１号）について

収益的収入　補正額　1,025万７千円
霧島市立医師会医療センターの増大する光熱費に対して行われる物価高騰対策支援事業補助金
を一般会計から受け入れるための予算を計上するもの

議案70号

原案可決 賛成多数

令和７年度霧島市一般会計補正予算（第６号）について

補正額　21億9,704万８千円
物価高騰等緊急対応策第３弾や定額減税補足給付金給付事業不足額給付などに必要な経費、令和６年度
決算等に基づく国・県への償還金や地方自治法の規定に基づく令和６年度決算余剰金の積み立て

議案68号

原案可決 全会一致

霧島市工場立地法第４条の２第１項の規定に基づく準則を定める条例の制定について

対象区域内の一定規模以上の工場に係る緑地面積率等を緩和し、企業立地や土地の高度利用の
促進を図ることを目的に、工場立地法の規定により公表された準則に代えて適用すべき準則を
定めるため、条例を制定するもの

議案65号


